

Окружная избира-
тельная отказала, он
не согласился...

Стр. 1, 8

Читатель, хотя и о-
унынии, но готов бо-
роться за свои права

Стр. 3

Бывший депутат гор-
совета имеет к нам пре-
тензии... обосно-
ванные?

Стр. 4

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



ГЛАС БЕЛГОРОД

26.11.93 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 46 (172)

● Глас народа

**Господь с вами,
не кашпируйте
и не жиринуйте
только**

Уважаемая газета! Пишу, рискуя показаться вам слишком политической, хотя это не так. Я очень тихая и смиренная, но со вчерашнего утра от волнения зуб на зуб не попадает. По телевизору сказали, что товарищ Жириновский договорился с Кашпировским совместно на нас воздействовать. Заодно, через Государственную Думу. Ой, а вдруг Кашпировского и правда туда выберут? Вы знаете, когда он по телевизору на меня воздействовал, то волосы у меня расти опять не начали, и бородавка не отсохла, но все равно было страшно так: смотрит — ну прямо к стене гвоздит. А меня не надо к стенке, я ведь не пленный партизан. Владимира Вольфовича боюсь тоже, потому как он все врагов танками пугает. Рука у него тяжелая, такая же, как взгляд у Кашпировского — ой, батюшки! Как возьмутся они на пару за нас, как бахнут по спекулянтам из пушки... А мой-то дом с магазином, с коммерческим. В меня непременно попадут. За этого Жириновского у нас уже много в городе голосуют. Всем плохая жизнь надоела, а политики наши там чего-то мямят по телевизору, но толку нет. Уже и мне этот телевизор наскучил. Раньше все знала, все смотрела, а теперь больше сплю перед ним. И в газетах одна реклама, читать нечего. С Жириновским, — сосед мой говорит, — новая жизнь вскорости наступит у нас. С губернциями, с колбасой моей любимой по 2.80, как раньше. «Не хочешь — заставим, не можешь — закашпируем!» Так, Владимир Вольфович! Если вы придете, я и так слушаться буду — много ли мне, старой, надо? Карамелек фруктовых к чаю, да колбаски кусочек. Господь с вами, не трогайте, не кашпируйте и не жиринуйте только.

О. ОВЕЧКИНА,
пенсионерка.



На распутье всегда есть выбор.

Фото Бориса ЕЧИНА

● Субъективные заметки

СЕМЬ ДНЕЙ театра абсурда

Он известен в Белгороде как писатель-детективщик. Его романы «Тени в лабиринте», «Смерть отбрасывает тень», «Маньяк» известны во всем мире. Достаточно сказать, что его произведения переведены на несколько языков, а общий тираж книг на сегодняшний день превышает 42 миллиона экземпляров! Можно много рассуждать о чистоте заработанных денег, но давайте займемся элементарной математикой: умножьте вышеуказанную цифру даже на 100 рублей, не больше. Получив результат, вы можете судить о доходах Владимира Михайловича Безымянного. Хотя и это суждение будет неверным. Все деньги он вкладывает в недвижимость, в производство. Писатель имеет собственные предприятия в Одессе, Курске, Липецке, сеть торговых киосков в Белгороде. Белгородское кабельное телевидение — тоже его детище. В общем, по сегодняшним меркам его состояние оценивается более чем в 80 миллиардов рублей. Это не считая 5,5 миллионов долларов на счетах западных банков. Он — один из самых щедрых спонсоров и меценатов (это могут подтвердить и детские дома, и дома инвалидов), причем — один из самых нерекламируемых себя людей. Почти половина его средств вложена именно в Россию, в ее предприятия.

Зачем я все это говорю? Терпение. Сейчас узнаете.

Паспортно-визовая служба Свердловского УВД лишила Владимира Безымянного российского гражданства. Он — не гражданин России. Он теперь — гражданин Украины, где проживал ранее. Смешно? Кому как, только не Безымянному. Вот справка из област-

ного адресного бюро: «По сведениям адресного бюро... белгородская прописка Безымянного В. М... аннулирована на основании письма № 52-8/7516 от 16 августа 1993 года». Подпись. Печать.

Согласно ныне существующим законам прописка может быть аннулирована только через суд, функции которого не может выполнять паспортный стол. Согласно тем же законам гражданином России автоматически считается человек, постоянно проживающий (запомните эту формулировку!) в России до 6 февраля 1992 года (день всем нам запомнившегося развала СССР). Владимир Безымянный прописан в Белгороде с 6 марта 1992 года. Неужели это может служить основополагающим фактором? Для Свердловского УВД, очевидно, может. Им там наплевать, что Безымянный фактически постоянно проживал в Белгороде с 25 марта 1991 года. Мало того: под предлогом проверки двойного гражданства у Владимира Михайловича в августе нынешнего года был изъят российский паспорт и... уничтожен.

Вот такая предыстория. Изъяли паспорт. Лишили прописки и гражданства. Уничтожили паспорт. Зачем? Самое время объяснить.

Еще в июне сего года В. Безымянный заявил о своем решении баллотироваться в депутаты парламента России. Осенью, когда было принято решение о создании Федерального Собрания, Владимир Михайлович выдвинул свою кандидатуру в депутаты и стал собирать необходимые 12 тысяч подписей для прохождения регистрации. Не давал по «стольнику» (Окончание на 8-й стр.)

Самое, самое...

• Кто есть кто

«Откель мильёны, братцы?»

лами, подходами.

Но и о нем ведь надо замолвить словечко? А как иначе? Народ должен знать своих героев?

Я иногда почитываю «Наш Белгород». Встречал как-то статью вашего корреспондента, где В. Пигорев преподнес чуть ли не как образец современного предпринимателя.

Ну в самом деле: начал с производства трансформаторов и стал хозяином крупнейшей коммерческо-финансовой фирмы. Деловой человек, «хозяин»!

Да не мог Владимир Григорьевич организовать производство сварочных трансформаторов! Не мог, потому что он технически безграмотен. Знаком я с Пигоревым. Лет семь тому назад работал я в электроцехе Белгородского консервного комбината. Владимир Григорьевич был в то время главным энергетиком областной объединения консервной промышленности. На моей памяти дважды, по его технической неграмотности, останавливался комбинат. Один раз Владимир Гри-

горьевич умудрился электроклещами сделать короткое замыкание на трансформаторной подстанции комбината. По этому случаю начальник электроцеха издал приказ, запрещающий без его письменного разрешения вход на подстанцию. Второй раз В. Пигорев при производстве ремонтных работ «перепутал» фазы, произошло встречное замыкание, остановилась половина комбината.

Какое производство трансформаторов, господа-товарищи! Да В. Г. даже пере-

мотку моторчика электробритвы не делает!

Если я не прав, пусть Владимир Григорьевич, коль он мечтает в народные избранники, даст расшивку: откель мильёны?!

Ясно же, не от производства трансформаторов, потому что он в них ничего не смыслит, но откель?

Коснусь бытовых вопросов. В. Пигорев, когда работал гл. энергетиком объединения, жил в «малосемейке». Мечтал о получении гостквартиры. Так откель мильёны на аренду обкомовской гостиницы? А?

Направляю вам это письмо, многоуважаемая редакция, не потому, что мне неприятен Пигорев, но люди, 12 декабря идя к избирательным урнам, должны знать: кто есть кто?!

Т. КОПОРЕВ.

Иконы

возвращаются

Иконы, ставшие давно предметом бизнеса, товар — штучный. И задержать торговцев ликами святых, конечно же, гораздо сложнее, чем, скажем, автомашину с бензином, лесом, металлом и прочим сырьем. Но и они попадают в «сети» бдительных белгородских таможенников. И что характерно, — в основном, на Валуйском приграничном посту. Только за этот год тамошние стражи с зелено-голубыми погонами изъяли при досмотрах авто десять икон, стоимость которых оценивается почти в два миллиона рублей.

Почему иконы пытаются провезти контрабандным путем именно через Валуйки — вопрос, как говорится, на засыпку. Главное — в другом. Все десять изъятых икон таможенники возвратили в дар прихожанам возрождающегося Преображенского Православного собора.

Иконы передал начальник Белгородской таможни, советник таможенной службы первого ранга В. Данков. А принял их отец Павел, после чего он освятил здание таможни.

М. СЛАВИН.

Итак, как утверждают знающие люди, монастырскому лесу и роднику, исцеляющему своей водой вот уже многие столетия белгородских верующих, приходит конец, и пора против администрации цементного завода, не прекращающей разрабатывать рядом глиняный карьер, заводить уголовное дело. Монастырский лес и родник являются памятником природы, охраняются государством, вокруг них запрещается проведение работ, связанных с нарушением почв и уничтожением защитной растительности.

Впрочем, о последнем молчаливо кричат установленные в лесу и вокруг него еще в застойные времена облезлые плакаты Всероссийского общества охраны природы.

Борис ЕЧИН.
Фото автора.

Руководить народом многие желают. Ссылаясь на народ, на его мнение, то же. Рядиться в тогу народного избранника — также.

Вот и среди наших претендентов в депутаты Федерального Собрания есть такие.

Нет, нет! Я не о Пигореве Владимире Григорьевиче, пытающемся «прорваться» в Федеральное Собрание, веду речь. Возможно В. Пигорев руководствуется другими категориями, форму-

В средствах массовой информации часто фигурирует, что государством должны управлять профессионалы, а не кухарки. Не спорю, но что-то я не припомню такого случая в истории России, чтобы у нас государством управляла кухарка. Уверен, государством нашим всегда управляли профессионалы. Вот только какая идеология витала в головах этих профессионалов — это уже второй вопрос.

Саму же кухарку заставляли только пахать до девятого пота, а управлять государством не допускали и на пушечный выстрел. А когда такие «профессионалы» из депутатского корпуса и руководители всех уровней передвигались за власть, заворовались, как говорят в народе, «запутались», как Ерем в коноплях», то Президенту пришлось обратиться к народу, чтобы господин народ дал оценку их деятельности на выборах.

Один из политиков сказал: «Каждый народ достоин такого руководства, каков он сам». Выборы 12 декабря 1993 года дадут ответ на эту крылатую фразу и какого руководства достойны россияне. Или мы избере-м, как выразился в своем обращении Президент В. Н. Ельцин, умных, компетентных, интеллигентных, или опять теперь уже с нашей

помощью в вышеназванных органах власти окажутся представители старого депутатского корпуса. А они уже так привыкли к власти, что и не мыслят себя без нее. Снова появляются их имена в списке зарегистрированных кандидатов в депутаты теперь уже в новые высшие органы власти — в Государственную Думу и Федеральное Собрание.

Ведь уже «рулили» у нас в области и А. Ф. Пономарев, и В. И. Берестовой, и М. И. Бесхмельницын и другие бывшие «строители коммунизма», а нам при их правлении жить становилось все хуже и хуже. Разве мы не при Пономареве ездил за мясом в Москву еще при жизни генсека Л. И. Брежнев, а так называемых «колбасных поездах»? Разве не при нем в нашем «Доме торговли» города Шебекино в последние дни его правления областью висели одни ватные брюки да валенки при пустых полках? Мы это хорошо помним и помним этих «героев». Раз-

ве не при Берестовой, Бесхмельницыне и при их попустительстве выросли преступность, казнокрадство чиновников всех уровней в нашей области? И ни один из них не попал за решетку. Ведь писала областная пресса о «Волгах» А. Ф. Пономарева для его сыночков, о злоупотреблениях В. И. Берестовой с лицензиями на горюче-смазочные материалы, в разгар уборки уплывшие за рубеж, за что и были ему предупреждения, а впоследствии последовало и освобождение от занимаемой должности главы администрации области. Разве им не хватало власти навести порядок во вверенном им регионе?

Оказывается они сами нарушали законы, не выполняли Указы Президента и не спрашивали их выполнения с подчиненных. Почему при их правлении чиновники всех уровней затеяли на глазах у народа гигантские личные стройки при всеобщем спаде производства? Строят не дома, а много-

этажные дворцы для себя и своих чад стоимостью в десятки миллионов. А у отдельных из них сделаны будки для собак с резными окнами, откуда выглядывают откормленные псы с копченой колбасой в зубах. Нет — нет, я вовсе не против богатых людей, которые построили или строят свои хоромы за трудовые и без криминала. Я лично уважаю таких предпринимчивых людей.

Но почему нет закона у нас о декларации доходов чиновников, как это должно быть в демократическом государстве? Да при таких руководителях, которых я упомянул выше, его не было и не будет. Им выгоден хаос, чтобы таким способом поднимать революционность масс против Президента, в то же время под шумок чиновники всех мастей делают великий «хапок» из общественного кармана. Они могут, так и мстят Президенту В. Н. Ельцину за КПСС. Уж слишком это очевидно. Старую Конституцию

Господин народ перед выбором

Монастырский лес, дело № 1



● Читатель возмущается

20 мая в газете «Сельская жизнь» была заметка, в которой говорилось, что пенсионеры, имеющие медаль «За доблестный труд» во время Великой Отечественной войны, будут получать добавку к пенсии в размере 50 процентов минимальной пенсии. Я обратился с этим вопросом в райсобес Белгородского района. Там сняли копию с удостоверения и сказали: ждите, но это будет не скоро, в августе или сентябре.

В августе я позвонил заведующей райсобесом Вере Ивановне. Она ответила мне, что в центре по начислению пенсий все рассчитали, ждите перевода в сентябре. Однако в сентябре наш инспек-

тор Светлана Николаевна сказала, совсем другое: дескать, мне доплата не положена. Когда я сам приехал к ней в собес, она нашла мои документы и объяснила, что я получаю пенсию как военный, и вообще мне переплачивали. А с ноября я буду получать не 36 тысяч рублей, а всего 29. Но тогда я стал ей говорить, что когда раньше военным платили надбавку 17 руб. 60 коп, мне ее не давали, объясняли, будто я считался вольнонаемным (служил в военно-восстановительном поезде № 16 пять лет, в основном был на Сталинградском фронте). А теперь, выходит наоборот, меня причислили к военным.

Так что же это такое: законы у нас такие непонятные или работники непонятливые, которые по собственному усмотрению «перекидывают» пенсионеров из одной категории в другую?

П. ВОСКОВОЙНИКОВ,
ветеран войны и труда,
инвалид II группы,
п. Октябрьский.

ОТ РЕДАКЦИИ. Справедливости ради следует заметить, что существующее пенсионное законодательство несовершенно, достаточно запутанно, а бесконечные перерасчеты осложняют работу сотрудников отделов и управле-

ний социальной защиты. Однако из этого вовсе не следует, что ошибки в расчетах не только допустимы, но и простительны. Ведь нашим пенсионерам, прожившим долгие годы в нужде, самоотверженно служа Родине, нынче ой как непросто! А жалоб на невнимательное отношение со стороны работников служб социальной защиты не так уж и мало. И потому большая просьба к ним: будьте внимательны и терпимы к нашим пенсионерам. Поверьте, они вполне заслужили уважительного к себе отношения. Надеемся, в Белгородском райсобесе тоже вникнут в суть вопроса П. Воскобойникова.

● Рабочие — писателям

Хватит

нас обманывать

Тринадцать членов — «подписателей» призвали белгородцев всей области поддержать их обращение, что Указ Президента России «не должен исполняться». Трудящиеся трудились и трудятся хорошо, а этих «подписателей» мы не знаем. Не знают, что они делают, что пишут, есть ли хоть какая-то от них польза трудящимся.

Что-то мне не приходилось читать произведений их, испытать их творческий сладкий или горький привкус. Кажется, все они содержатся за счет налогов, тельщиков, то есть за наш счет. Есть ли прок, какая польза подкармливать литподпевал и далее? Пусть хоть напишут объяснительную статью в газету, что они делают, что пишут, кому это нужно, а точнее: от этих «подписателей» нам польза или вред?

На добро или на зло направлены их деяния? Мы прочитаем и поймем, кто куда и что почем. А администрации города и области тоже надо принять во внимание, как эти «члены» двигают реформы, как участвуют в возрождении новой России. Или они тянут нас к пути эmissара Парахина? Пора определяться, кто есть кто.

Нам, трудящимся, безразлична и надоела эта оголтелая болтовня, призывы к битве. «Как будто в битве есть покой...» Хватит нас обирать, обманывать, одурачивать.

А. АНЦИФЕРОВА,
завод «Сокол».

А ТЕПЕРЬ — НАОБОРОТ

**ПИСЬМА
В ГАЗЕТУ**

● Заметки с пристрастием

СНОВА РВУТСЯ В КНЯЗИ?

В нашей области собирали подписи в поддержку бывших партноменклатурщиков А. Пономарева и М. Бесхмельницына. У меня, откровенно говоря, стало очень нехорошо на душе, когда я узнал, каким образом проводилась предвыборная кампания по выдвижению хорошо известных в бытность власти КПСС руководителей.

Списки для «протаскивания» названных кандидатов составлялись в организациях и промышленных предприятиях в рабочее время руководящими работниками. Например, в посреднической госорганизации «Белгородэнерго» (ул. Коммунистическая, 42) подписи в их поддержку зам. генерального директора Р. Чертов собирал, обходя во время работы кабинеты сотрудников... Считаю, что 24 тысячи подписей за А. Пономарева — это фикция чистой воды. Поэтому они должны быть аннулированы.

Но почему же снова так рвутся к власти бывшие партноменклатурщики, а именно Пономарев и Бесхмельницын? И что можно ждать от людей, вкусивших натуральной

коммунистической жизни? Да просто они хотят объединиться в Москве с такими же ортодоксами, чтобы организовать новый мятеж против преобразований. Им власть нужна для произвола и очень уж сладкой для них жизни. А народ? Да на него они нацелились. Они вновь мечтают стоять на высоких трибунах и благосклонно и лениво помахивать народу рукой...

Думаю, сняв запрет на партию Зюганова, — власти совершили величайшую ошибку. Ведь во время мятежа сам Президент Ельцин, говорил, что сомкнулись серп и молот со свастики, т. е. коммунисты с фашистами. Хотя вообще не вижу между ними различия. То есть, запрет на деятельность коммунистических организаций всех мастей, думаю, был вполне законен.

А в России толку не будет, пока не свершится суд над ВКП(б) — КПСР — РКРП. Только настоящий верховный суд, а не прокоммунистический «Зорькинский».

А. АНИКИН,
участник ВОВ, инвалид II группы.

● Крик о помощи

Про деньги забыли...

Обращаюсь к вам с просьбой задать вопрос через газету руководству акционерного общества «Гормаш». Дело в том, что меня уволили по сокращению штатов 27 сентября 1993 года. Однако ни окончательного расчета, ни выходного пособия я до сих пор не получил. Неоднократно обращался я по этому поводу к главному бухгалтеру, но она объясняет невыплату тем, что то корешков для расчета заработной платы нет, то денег... Генеральный директор вообще на эту тему разговаривать не хочет, хотя приказ на увольнение подписывал он.

Наверное, мне не стоило забирать трудовую книжку до тех пор, пока мне не выдали деньги, но ведь всегда рассчитываешь на порядочность людей, тем более занимающих такие высокие посты.

В. ШАХОВ,
бывший работник
АО «Гормаш», ныне
безработный.

Наш комментарий. Возможно констатировать, что число нарушений трудового законодательства в последнее время заметно возросло. И даже нам нередко приходится решать их «в рабочем порядке». Отчасти это объясняется экономической нестабильностью, возникновением структур новых форм собственности. Но, как показывает практика, грешат этим порой не только руководители нарождающихся предприятий, весьма слабо осознающих права и обязанности своих подчиненных, но и люди, имеющие достаточный опыт руководящей работы в госструктурах. Видимо, стоит напомнить всем: соблюдение Кодекса законов о труде обязательно для руководителей предприятий всех форм собственности. Ну, а если возникают какие-то проблемы, связанные с нарушением КЗоТа, то самый надежный способ их разрешить — через народный суд.

Спасите от холода!

Мы живем в двухкомнатной квартире по адресу: ул. Ватутина, 2-6 (это в районе Крейды). Вот уже семнадцать лет с началом отопительного сезона начинаются неприятности. Во всем доме греются батареи, а у нас — нет. Живем мы на первом этаже, холодом и сыростью тянет из подвала. В семье трое детей, они болеют.

Сколько ни обращались в РЭУ-3 — бесполезно. Говорят: стравливайте воздух сами. Попробовали. Залили подвал соседней с картошкой, пришлось свою отдавать.

Но теплее не стало в квартире...

Л. ЛИСТОПАД.

От редакции. Уважаемые работники РЭУ и ЖЭУ! Не вынуждайте жителей обращаться за помощью в редакцию по таким «хроническим» вопросам! Тем более, не перекладывайте обязанности слесарей-сантехников на квартиросъемщиков. Нам, откровенно говоря, эта тема надоела. Ведь жалобы из года в год идут от жильцов тех же домов (например, Костюкова, 13-а, Курская 6-б). Не пора ли вплотную заняться вопросами теплоснабжения?

● Политика

Кошка бросила котят...

«Что вы будете делать без меня, котят?» — говорила когда-то членам Политбюро, а в лице их и всей партии, незабвенный генсек. И как в воду глядел. Не стало генсека — и все покатило коту под хвост. Где сейчас главные «котят»? Их уж нет, а те — далеко. А после распада империи — все пошло прахом. От «руководящей и направляющей» остались одни лохмотья. Все меньше красных знамен фабричной выделки трещат над митингующими единомышленниками. А о портретах бывших фюреров — и говорить не приходится. Они совсем вышли из моды. Приказа сверху носить их — нет. А добровольцев таскаться с ними, как с писаной торбой, не находится. Сознание ненужности и никчемности их взяло верх.

Еще год назад коммунистические митинговые вахханалии были многочисленны, впечатляющи. Разгоряченные ораторы выплескивали на толпу пламенные речи. Люди полились благодарным гневом, массовый психоз превращал их в кипящую клокочущую кашу. Укази фюрер вскинутой рукой врага — тому было бы несдобровать, но местных фюреров, могущих повелевать, было очень мало. Время прекратило их серийное производство. Ярость постепенно гасла. Возбужденная толпа расходилась, чтобы вновь собраться в урочную пору.

А теперь и этого нет. 7 ноября собралась у памятника своему кумиру жалкая кучка пенсионеров. Молодых — раз, два и обчелся. Не трепещут стяги с коммунистической символикой, и ни тебе горячих зажигающих речей, ни озлобления. Это уже не митинг, а, скорее, прощание с прошлым. Сбравшиеся более дружелюбны друг к другу, и даже к инкомыслицам. Кое-где виноватые улыбки, чувствуется усталость и неприкаянность.

Трагический распад некогда могущественной, всемогущей руководящей организации напоминает чем-то гибель пчелиного роя. Матка пропала. Заменить ее нечем, да и некому, утратив руководство, пчелиный рой становится неуправляемым и злым. Жалит всех, кто рядом. Быстро падает численность роя, его трудоспособность, он как бы самоуничтожается. Многие члены находят приют в других ульях, ну а «самые, — самые» держатся до конца. Жалкая кучка их становится тихой и почти мирной, не трогает любопытных и не рада сочувствующим. Им уже никто не нужен, да и сами они, собственно, уже никому не нужны...

В. ТИМО.

● Личное мнение

Я — не хочу...

Я не хочу быть участником гражданской войны. Не хочу с боями прорываться к Кремлю в составе добровольцев-боевиков. Не хочу спать с большевиками под одним одеялом и шинелью, не дай Бог! Не хочу и не умею внезапным броском овладеть укрепленными позициями «Белого дома», неся при этом незначительные потери в живой и моральной силе.

Это какая такая «живая сила»? Это товарищи по парткратии? Это над ними я должен застывать в так называемом скорбном молчании, под октябрьские звуки ружейного выстрела? Что это за занятие взрослому мужчине — застывать в скорбном молчании? Не хочу и не буду.

Совсем не хочу форсировать Москву. В жизни не умел ничего форсировать, а учиться уже поздно. Я твердо знаю — и пуля дура, и штык идиот. Не желаю победы ни вашим, ни нашим. Тем более вы сами знаете, сколько «ваших» среди «наших» и «наших» среди «ваших». Просто многие ошибочно думают, что они «ваши», меж тем как другие убеждены, что они «наши».

Одно знаю твердо — если глядеть в смотровую щель БТР или танка, рожа у «ваших» становится такой противной, что начинаешь бомбить «Белый дом».

П. ПУРДЕНКО.

Читая почту...

26 ноября
1993 года

3

Чо Кривоученко

Бумеранг

Белгородский учебно-производственный комбинат

▶ производит прием заказов на пошив легкой женской и детской одежды. Цены самые низкие.
▶ организует курсы кройки и шитья и парикмахеров. Срок обучения 2 месяца. Стоимость 15 тыс. рублей.
Адрес: Белгород, ул. Кутузова, 19. Тел. 4-02-35, 4-30-74.

парикмахеров. Срок обучения 2 месяца. Стоимость 15 тыс. рублей.
Адрес: Белгород, ул. Кутузова, 19. Тел. 4-02-35, 4-30-74.

Фирма «АНТЕЙ»

СРЕДСТВА СВЯЗИ НА ЛЮБОЙ ВКУС
радиодлинные телефонной линии «КАРТ» радиостанции «АЛТАЙ», «САПФИР», «СИРЕНЬ» «ТРАНСПОРТ»
широкий спектр аппаратуры СВ RADIO
Мы установим радиостанции в Вашем автомобиле, офисе, доме, даче. Обеспечим гарантийное и послегарантийное обслуживание
Тел. в Белгороде (072)6-76-00

Прошу опубликовать опровержение на статью «Анонимка с депутатским мандатом».
Суть дела. Во время акционирования консервного комбината начальник планового отдела Шатова обходила всех рабочих и говорила, что каждому прихо-

дой, если его приносит человек, не скрывающий своей фамилии, своей должности и своего общественного положения? С огласен, тень на этом лежит, но было бы, мне кажется, правильным, если бы журналистка указала мне, рабочему, на мое незнание и мою ошибку, а не

В. Милюкина немного раньше рассказывала в том же «Нашем Белгороде», что именно я поднял вопрос о незаконном выделении жилья, мы вместе с ней начали хождения. И вдруг обо мне сказала: «Прибегал к откровенному шантажу журналистов». В чем был

Совета, пытался «прижать» редакцию, пользуясь, если можно так сказать, занимаемым положением. Сразу же после публикации Криворученко запустил гневные бумаги в суд и малый Совет: редактора обязать опровержение опубликовать, газете — вернуться к теме, поднятой в письме.

Ну, товарищу бывшему депутату объяснили, что опубликовать — это запросто, но если нечего публиковать, то о чем речь? То есть, обидевшийся почему-то на газету тов. Криворученко опровержение публиковать требовал, но в редакцию его занести забыл. А посему и суд, и малый Совет совершенно правильно послали его в «НБ» с тем, чтобы все было по правилам. И как только мы получили соответствующий текст, то и напечатали его сразу, как оно и положено, на том же месте, тем же шрифтом. Вопросы есть?

Да есть, конечно, несколько вопросов, хотя поднимать их в отношении бывшего, скажем, депутата, может, уже и не имеет смысла. Речь, собственно, о принципиальности народных избранников. О том, что при помощи анонимок нельзя бороться за правое дело. Товарищ Криворученко, судя по всему, этого не понимает. Ну, не понимает он того, что письмо можно и нужно считать анонимкой, если подписано оно вымышленными именами. Нельзя быть чуть-чуть беременным, вот ведь в чем заковыка! И нельзя депутату за правду бороться из-за угла, загибая жар побед чужими руками.

А насчет увольнения с комбината, якобы в наказание за принципиальность, мы бы посоветовали бывшему депутату быть чуть поскромнее: уволили тов. Криворученко за элементарный прогул. Потом, действительно, восстановили, но только потому, что горсовет, помнясь, вступился за «борца», не попытавшись даже взглянуть в суть дела.

И последнее. Мы никогда не ставили своей целью компрометировать кого-то только ради самой компрометации. Но если факты говорят сами за себя, то на себя, наверное, и следует обижаться. А что касается профессионального долга, то тов. Криворученко сам довольно точно оценил его в своем искомом заявлении в суд, где требовал взыскать с газеты 500 тыс. рублей:

«Газету «Наш Белгород» читают и выписывают многие белгородцы... Вот так, товарищ бывший депутат! Подумайте на досуге: кто бы нас читал и выписывал, если бы журналисты «НБ» пренебрегли профессиональным долгом?»

В. ВЛАДИН.

Главному редактору газеты «Наш Белгород»

Бугаеву В. М. депутата городского Совета народных депутатов Криворученко В. Н. (г. Белгород, ул. Б. Хмельницкого, 73, кв. 2)

Заявление

дится по одной акции в 1000 рублей. Некоторые указали в заявлении, что просят одну акцию, некоторые, в том числе и я, написали заявление на пять, десять и больше акций.

А потом, после совета директоров, поползли слухи, что акции разделили совсем не так. Руководство взяло себе значительную долю акций, и даже лица, не имеющие никакого отношения к комбинату, получили до 400 акций.

Рабочих возмутили эти факты, они попросили меня, как депутата, отнести их письмо в газету «Наш Белгород». Но из опасения мести со стороны директора решили подписаться не своими фамилиями, а вымышленными. Это оказалось не совсем правильным, то есть вымышленные фамилии все равно, что анонимка.

Корреспондент газеты «Наш Белгород» В. М. Милюкина, придя на комбинат, стала интересоваться не фактами нарушения распределения акций, а теми, кто писал письмо. И вышло, что по-своему рабочие оказались правы, скрыв свои фамилии: узнав о письме, директор уволил подозреваемых, в том числе и меня.

После моего обращения к прокурору я на работе был восстановлен.

Однако в газете «Наш Белгород» была опубликована статья В. Милюкиной «Анонимка... с депутатским мандатом». В ней нет ответа на вопросы, которые задавали рабочие, хоть и под чужими фамилиями. А есть попытка скомпрометировать меня и тем показать остальным, чтобы они не совали нос, куда их не просят. Во-первых, можно ли считать письмо полной аноним-

прибегала в корреспонденции к издевательским словам и оборотам.

Во-вторых, меня В. Милюкина упрекает, что я-то получил 14 акций, из них четыре бесплатно. Я писал в заявлении о десяти и не знал, сколько акций приходится на одного работника в зависимости от стажа работы на комбинате. Их мне выделили, тем самым признав, что уговаривая рабочих брать по одной акции, преследовали определенную цель: создать побольше резерв акций для начальства. Следовательно, мои десять акций законны, получены не в обход закона, не тайком, а на общепризнанных основаниях, а четыре бесплатные акции я и в глаза не видел. За что же упрекает меня В. Милюкина?

В-третьих, чтобы сильнее скомпрометировать меня, автор пишет: «Ему, видимо, для создания оптимальных условий сочетания служебных и депутатских обязанностей фактически за бесценок был даже продан комбинатовский автомобиль «УАЗ». Уже само слово «видимо» показывает, что автор притаскивает не относящиеся к делу факты, т. е. поступает как минимум нечестно. Затем: «УАЗ» я купил, а не украл, цену ему назначал не сам, а соответствующие специалисты. Купил за 12 тысяч рублей в начале 1991 года, в то время большие деньги, когда новые «Жигули» стоили 6 тысяч рублей. Так в чем же меня уличает В. Милюкина?

Чтобы получше угодить кому-то, кто водил ее пером, она против меня даже обращает факты, когда мое вмешательство устранило несправедливость и незаконность в выделении жилья Галушкиной. Кстати, та же

мой интерес, чтобы шантажировать журналистов? Какой жар я загибаю чужими руками, как пишет В. Милюкина?

Словом, третью часть страницы в «Нашем Белгороде» потратила Валентина Михайловна, чтобы пригвоздить меня к позорному столбу. И умудрилась уйти от вопросов, которые ставили рабочие — пусть под чужими именами, но ведь ставили. Применяя прием, использованный самим автором, я вправе написать: «Видимо, в этом проявилась чья-то личная и настолько глубокая заинтересованность, что журналистка не постеснялась пренебречь своим профессиональным долгом».

22 октября 1993 года
В. КРИВОРУЧЕНКО.

От редакции.
Случай в редакционной практике довольно забавный: упомянутая выше статья в газете была опубликована еще 7 мая нынешнего года, а опровержение «герой» публиковала в редакции аж... 4 ноября! (Хотя датировано опровержение 22 октября 1993 года). Как вы думаете, в чем тут дело? Нет, не в том, что бывший депутат бывшего горсовета тов. Криворученко понадобилось некоторое время, чтобы уяснить смысл напечатанного в газете. Для этого, даже не сильно напрягаясь, достаточно было, на наш взгляд, месяцев двух-трех. Так чем же объяснить столь длительную паузу между «дракой» и ответным взмахом «кулака»? Очень просто: все это время бывший депутат, будучи тогда еще и членом малого

Детский сад подорожал

«Установить с 1 ноября 1993 года плату, взимаемую с родителей за содержание детей в дошкольных учреждениях, находящихся на балансе органов исполнительной власти, за один день посещения в размере 200 рублей», — гласит поправка к июньскому постановлению главы городской администрации. Это

относительно не радужное решение принято в связи с инфляцией, повышением цен и ростом расходов на содержание дошкольных учреждений. Реальная стоимость дня пребывания ребенка в детском саду составила на 1 октября текущего года более полутора тысяч руб-

лей. Платят же родители лишь 3,3%, от этой суммы. Дефицит средств привел, кроме всего прочего, к существенному ухудшению положения младшего обслуживающего персонала. Во многих детских садах «исчезли» дворники, сторожа, помощники воспитателей

(в просторечии — нянечки)...

Но в текст ранее утвержденного постановления внесено дополнение, которым на 50% от платы за посещение детского сада освобождаются дети низкооплачиваемых работников дошкольных учреждений (с разрядами от 1 до 5).
Собинформ.

ФИРМА «КРОНОС-93»
производит ремонт холодильников на дому заказчика.
Цены ниже государственных
Запчасти для ремонта поступают с ведущих заводов СНГ.
Справки по тел. 1-70-32.

КОМПЬЮТЕРЫ
ДЛЯ ВАС!
По самым низким ценам!
Гарантия 1 год!

КОМПЬЮТЕРЫ	\$USA
-386/sx-33/1/40/mono svga*	799
-386/sx-33/1/40/svga*	899
-386/387sx-20/1/40/svga*	949
-386/387dx-40/4/64/120/svga*	1399
-486dlc-40/4/64/120/svga*	1629
*-12/1.44/mouse	

НАШИ МАШИНЫ УСТАНОВЛЕНЫ
В БОЛЬШИНСТВЕ БЕЛГОРОДСКИХ БАНКОВ
г.Белгород ул. Воровского 40 (7-этаж)
ТОО «ЭЛТОН-IT»
тел/ 7-47-16 факс/ 7-15-52

Изготовим рекламу в газеты, фирменные знаки и бланки. Белгород, тел. 4-21-54.



Центрально-Черноземный чековый народный фонд

не сделает Ваш ваучер золотым и не возьмет на себя Ваши заботы, он лишь спасет Ваши средства от инфляции.
Приобрести акции ЦЧФ можно в любом почтовом отделении, а также по адресам:
ул. Пугачева, 5, к. 24 (у пересечения с ул. Воровского у консервного комбината);
ул. Н. Островского, 7 «Белфинброк»;
ДК «Строитель», к. 141;
универсам «Детский мир», 1 этаж.



Фирма «Ранья»

предлагает покупателям широкий ассортимент товаров:

- ▶ телевизоры и видеоманитофоны;
- ▶ кроссовки и зажигалки;
- ▶ водку (Германия), шампанское (Франция, Германия), ликеры (Германия, Италия), пиво (Австрия);
- ▶ шоколад (Германия, Сирия, Швейцария);
- ▶ жевательную резинку;
- ▶ американские сигареты;
- ▶ импортную одежду и обувь для мужчин и женщин;
- ▶ товары для детей;
- ▶ косметику производства Франции;
- ▶ гардинное полотно и покрывала (Сирия);
- ▶ разнообразные товары народного потребления для дома и дачи.
- ▶ мягкая мебель (Польша).

Наш адрес: г. Белгород, ул. Попова, 25.
Тел. 2-34-07.

МЕНЯЮ 3-комнатную квартиру на Харгоре (40 кв.м. большой коридор, большая кухня, лоджия) на 2- и 1, или на 2 и 2-комн. с подселением, возм. варианты.
Тел. 7-86-55.

Вы хотите приятно провести время, отведать всевозможных экзотических плодов Африки, купить бытовую технику по умеренным ценам с последующим гарантийным обслуживанием, насладиться незабываемым вкусом изысканных вин Молдовы, заказать торты, приобрести хлеб и хлебобулочные изделия в горячем виде?

ЭТО СДЕЛАТЬ МОЖНО ТОЛЬКО У НАС!

Мы всегда рады видеть вас ежедневно с 11 до 1 часа ночи в торгово-производственном комплексе «КИТЕЖ»

по улице Народная, 70.
Тел. для справок 2-32-77.

Чековый инвестиционный фонд «Эксимер-Инвест»

СПРОСИТЕ О НАС НАШИХ АКЦИОНЕРОВ!

Тысячи россиян, доверивших ваучер фонду «Эксимер-Инвест», уже получили за первое полугодие дивиденд — 12 тыс. руб. на каждый чек. Это самый большой дивиденд среди российских фондов.

Следующая выплата — за второе полугодие!

Мы вкладываем ваши ваучеры в крупнейшие отрасли промышленности.

И не надо ехать в Москву!

СТАТЬ АКЦИОНЕРОМ ФОНДА «Эксимер-Инвест» можно, обратившись по адресу: Белгород, ул. Воровского, д. 40, 7 этаж, фирма «Элтон».

Телефоны: 7-15-52, 5-62-84, 5-43-97;

г. Валуйки, ул. Ст. Раина, 16, т. (8-236) — 3-22-11; г. Алексеевка, т. 3-06-42;

г. Короча, пл. Васильева, 26, 3 этаж, т. 5-54-80; п. Строитель, т. 5-31-31.

РЕЗУЛЬТАТ ПРЕВОСХОДИТ ОЖИДАНИЯ!

ленности:

радиоэлектронику,
металлургию,
топливную энергетику.

Каждая из них надежна и перспективна. Все вместе они — стопроцентная гарантия высокого дохода и абсолютное отсутствие риска потери вложений!

За 1 ваучер или 10 тыс. рублей вы получите 1 акцию (номинальная стоимость 10 тыс. руб).



РЕЗУЛЬТАТ ПРЕВОСХОДИТ ОЖИДАНИЯ!

**ТРИ ГОДА —
ДЕТСКИЙ ВОЗРАСТ,
НО ДОСТАТОЧНЫЙ СРОК,
ЧТОБЫ УБЕДИТЬСЯ:
СТРАХОВАЯ КАМПАНИЯ
БАСК —
Ваш надежный партнер.**

Центр информационных технологий «БелНэт» предлагает со склада в Белгороде новейшую технику !!!

- **Принтеры Epson LX-100** - это лучший выбор для работы в Вашем офисе. Реализована автоматическая подача листов бумаги из пачки. Может работать как в вертикальном, так и в горизонтальном положении и занимает минимум места на столе.
- **Label принтеры фирмы CO-STAR** - для оперативного изготовления любых наклеек или фирменных этикеток любым шрифтом на липкой основе (прозрачном, белом и желтом фоне).
- **Новая модель факс-модемов MaxCom 2400F (MNP5, V.42bis)** - имеет встроенный цифровой эквалайзер и автоматическую подстройку под сопротивление линии связи, что обеспечивает бесперебойную работу в любых телефонных каналах. Позволяет отправлять и получать факсы.
- **Блоки бесперебойного питания фирмы Triplate** Позволяют работать на компьютере при сбоях в сети и отсутствии напряжения.
- **Дискеты фирмы Verbatim с тефлоновым покрытием 5.25" и 3.5"** устойчивые к различного рода загрязнениям.
- Услуги регионального узла международной компьютерной сети **Relcom-Internet**.

У нас Вы получите квалифицированную бесплатную консультацию по установке и вводу в эксплуатацию этой и другой техники.

7-57-72, 2-60-20, 2-81-69

г. Белгород, ул. Воровского 60, комн. 305
ЦИТ «БелНэт»

Белгородский
акционерный
социально-
экономический
банк
«Белэкономбанк»



Новые повышенные
процентные ставки по
вкладам граждан:

до 231% годовых,

до 235% годовых по

вкладам пенсионеров.

Ждем вас по адресам:

г. Белгород, ул. Победы, 85,

Тел. 7-42-04;

пос. Сосновка, АО ЗМК,

Тел. 1-79-98.

27 НОЯБРЯ
в ДК «Строитель» молодежный театр представляет пьесу М. Мейо, М. Эннекен «Моя жена лгуныя». Начало в 17.00.



26 ноября
1993 года

Реклама

5

ОРГАНИЗАЦИЯ

продает по ценам заводов-изготовителей:
— холодильники «Смоленск-ЗЕ», эл. утюги, эл. чайники, станки универсальные, деревообрабатывающие — 220в, рубероид кровельный, линолеум на различной основе, облицовочную плитку, унитазы «Компакт», изделия из майолики, льняные и полульняные ткани, полотно декоративное, чулочно-носочные и трикотажные изделия, зонты-автоматы мужские и женские, кожгалантерейные изделия.
Форма оплаты — любая.
Телефоны для справок в г. Смоленске: (081)—5-99-34, 9-60-94.

ФИРМА «ПОЛЕ»

реализует мебель темных и светлых тонов из высококачественного ДСП с ламинированным покрытием под ясень, орех.
Цены в тыс. руб.:

- полки — шкафы навесные универсальные — 25—35;
- кухонные гарнитуры «Виктория» — 250—300
- стенки «Виктория» — 320-350
- высота — 220 см
- длина — 360 см;
- шифоньеры трехстворчатые с антресолями — 140 тыс. руб.
- двухстворчатые — 100;
- шкафы — «пеналы» — 65;
- серванты — 95;
- книжные шкафы — 95;
- тумбы — 40—50;

Оптовым покупателям — скидка.
Обращайтесь по адресу: Белгород, ул. Студенческая, 28 «Центрометаллургомонтаж», 1 этаж, 102 кабинет. Проезд до остановки «Пединститут», Тел. 4-46-78.
Снимем квартиры для сотрудников в центре города с телефоном и на Крейде!

ПРЕДПРИЯТИЕ

срочно приглашает на работу:
зам. директора по коммерции, столяров-мебельщиков, газосварщиков, слесарей-сантехников, каменщиков-плиточников.
РЕАЛИЗУЕМ:
специально мебельную, дереволиту благородную, шкафы двухстворчатые, клей ПВА, ДСП, доску обрезную толщиной 50 мм, лак паркетный, олифу, гвозди 40, 70 мм, светильники люминесцентные, синтетический шпон.

Наш адрес: Белгород, ул. Апанасенко, 51-а. Тел. 5-06-52.

Ателье «Фея»

на постоянную работу требуются:
— вязальщицы,
— вышивальщицы.
Обращаться по адресу: ул. Мичурина, 62-а. Телефон 6-28-73.

В Белгороде (ул. Воровского, 28, 2-й эт., каб. 205) работает нотариальная контора, совершающая весь спектр нотариальных действий (удостоверение сделок купли-продажи, дарения, мены и т.д., завещаний, доверенностей, подлинности подписи на документах и др.), кроме ведения наследственных дел. Государственные тарифы и лицензия на право занятия нотариальной деятельностью.

Время приема клиентов: с 8 до 17 час. Перерыв с 12 до 13 час.

ШЬЮ детские шубы и шапки из меха заказчика. Тел. 5-25-75.

ТРЕБУЮТСЯ работники со свободным режимом работы. Быстрый рост карьеры с возрастающей оплатой труда и поощрительными премиями. Зарплата в рублях и валюте. Тел. 2-53-87 с 9 до 17, суббота с 9 до 13 час.

Фирма снимет офис в центре города. Тел. 2-53-87 с 9 до 17.30, суббота с 9 до 14 ч.

Женщина, имеющая большой опыт работы главным бухгалтером, предложит свои услуги предприятию, которое улучшит ее жилищные условия (можно в пригороде или сельской местности). Тел. 7-45-43.

ПРОДАЮТСЯ бочки дубовые. Тел. 7-08-69 вечером.

В МАГАЗИНЕ «ИСТОК-СВ»
ВСЕ ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА!

Мы предлагаем:

- ▶ облицовочную плитку более 20 видов;
- ▶ ванны 1,5 метра;
- ▶ смесители для моек и ванн;
- ▶ пластик рифленый;
- ▶ обои и обойный клей;
- ▶ метлахскую плитку;
- ▶ линолеум на утепленной основе;
- ▶ Новинка: умывальники «Тюльпан»

- и компакт-унитазы под лунную поверхность различного цвета;
 - ▶ газовые плиты «Брест» и «Электа».
 - ▶ мастику для наклейки керамических плиток и другие хозяйственные товары.
- Приобретем однокомнатную квартиру.
Адрес магазина: ул. Ленина, 73-а. Тел. 2-31-76.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «РОМБ»

Белгород, Мичурина, 56, тел. 6-45-59

НОВЫЙ

консультации

методическая помощь

ВИД

ВЕДЕНИЕ РЕЕСТРОВ АКЦИОНЕРОВ
ОФОРМЛЕНИЕ ВЫПИСКИ УСЛУГ

ТОО «СЕРВИС-ТУРИСТ»

предлагает путевки на турпоезд «Белгород-Москва» с 3 по 5 декабря.
Адрес: г. Белгород, ул. Народная, 55, к. 112-а, 4 этаж.
Тел. 7-42-62.

Магазин № 3 «Овощи, продукты, промтовары»
МП «Начало»

Наши цены и ассортимент приятно удивят вас!
Судите сами: полукопченые колбасы 2400—2800 руб., ветчина — 3450, балык осетрины — 7200, масло сливочное — 1800, ликеры (0,7 л) — 4000, финики — 900, сапоги (Франция) — 65000, стиральные машины «Везелица» — 49000.
Постоянно в продаже шоколад, московские конфеты и печенье в коробках, спиртные напитки.
Покупаем и берем на реализацию пром- и продтовары, спиртное и сигареты.
Примем на работу водителя со своим транспортом типа ИЖ-2715, РАФ, УАЗ, ГАЗ или арендуем у организаций на полный или неполный рабочий день.
Адрес: Белгород, ул. Костюкова, 37. Тел. 5-24-94.

XEROX

Authorised Dealer

«ЭЛТОН-Л»

Официальный дилер
(072-22) 7-15-52
7-47-16
5-43-97

Поставка по заказу и со склада в Белгороде любой техники фирмы Rank Xerox

Ждем вас по адресу: г. Белгород, ул. Воровского, 40, к. 704; ул. Горького, 56а, к. 363.

АО «АРСЕНАЛ» предлагает предприятиям и частным лицам широкий ассортимент имеющихся в наличии товаров производственно-промышленного, культурно-бытового и хозяйственного назначения.
Внимание! — открыт магазин.
Адрес АО «Арсенал» и магазина: ул. Коммунальная, 2. Тел. 1-12-01, 1-72-15.

Калькуляторы
CITIZEN

более 30-ти моделей бухгалтерские, научные, карманные, а также электронные записные книжки.

Самые низкие цены!

ГАРАНТИЯ 6 МЕСЯЦЕВ!

Тел. (07222) 7-14-12, 7-33-32 (072) 651-33-55(факс)
г. Белгород, ул. Народная, 19 (5-й этаж)

МЕГА-СВ

ПРОДОЛЖАЕТ
ОСЕННИЮ РАСПРОДАЖУ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ:

- КОМПЬЮТЕРЫ —
386SX 33 МГц, 386DX/387 40МГц,
486DX/487 40МГц, 486DX2 50 МГц,
486DX2/66 МГц и другие
ПРИНТЕРЫ —
МАТРИЧНЫЕ, ЛАЗЕРНЫЕ, СТРУЙНЫЕ
ФОРМАТА А3, А4

А ТАКЖЕ ПО САМЫМ ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ:

- МОДЕМЫ, ФАКСЫ, ФАКС-МОДЕМЫ, СЕТИ
 - КОПИРОВАЛЬНЫЕ АППАРАТЫ
 - Р/ТЕЛЕФОНЫ, Р/СТАНЦИИ (до 100км)
 - ОФИСНЫЕ МИНИТЕЛЕФОННЫЕ СТАНЦИИ
 - УНИКАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ РЕМОНТА И ДИАГНОСТИКИ ЭЛЕКТРОННЫХ ПЛАТ, КОМПЬЮТЕРОВ И ЛОКАЛЬНЫХ СЕТЕЙ
 - ЕДИНСТВЕННЫЙ В МИРЕ ТЕСТЕР МОДЕМОВ!
 - ТЕЛЕВИЗИОННЫЕ СИСТЕМЫ ОХРАНЫ
 - ЛУЧШИЕ И ДЕШЕВЫЕ ПРОГРАММЫ ПО БУХУЧЕТУ И ЭКОНОМИКЕ ДЛЯ БИЗНЕСА, а также все от фирм MICROSOFT, BORLAND, SYMANTEC и других.
- Поставка — от 1 часа до 10 дней.
НА ВСЕ ТОВАРЫ — ГАРАНТИЯ И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ! Т/ф (072-22) 6-89-22

МП «ПЕРЕСТРОЙКА»

Внимание жителей и гостей Белгорода
В магазинах «Анна» и «Эверест» имеется в продаже женская обувь из натуральной кожи производства Италии и Германии.
Из 17 наименований обуви вы, конечно же, сможете выбрать то, что вам нужно. Заходите!
Тел. 6-78-03, 6-84-77

ПРЕДПРИЯТИЕ
○ рассмотрит и финансирует интересные, высоко rentабельные сделки.
○ даст краткосрочный кредит в требуемых объемах.
○ на самых выгодных условиях принимает аванс от населения под очень высокие проценты с выплатой по первому требованию клиента.
○ принимает свободные средства юридических лиц под очень высокие проценты и СКВ.
Справки по телефону 7-24-89.

МЕНЯЮ частное подворье (землеуладение — 10 соток, небольшой дом без удобств, вода во дворе, сад — яблони, вишни, алыча, сливы, грецкий орех, малинник, возможна подводка газа) в станице Староминской Краснодарского края (центр «Золотого треугольника» — прекрасное автобусное и железнодорожное сообщение с Ейском, Ростовом и Краснодаром: до Ейска — 79 км, до Ростова — 110, до Краснодара — 180) на 1-комнатную благоустроенную квартиру в Белгороде.

ПРОДАЮ ручную швейную машину «Зингер» 6-у, баян «Ростов-Дон» 6-у недорого.
Тел. в Белгороде 5-34-54.

Меняю 3-комнатную квартиру в пос. Маслова Пристань (20 км от Белгорода, рядом сосновый лес, водохранилище, хорошее автобусное и железнодорожное сообщение с городом) в новом кирпичном доме, хорошая планировка, об. пл. 75 кв. м, жилая 42 кв. м, большие коридоры и кухня, раздельный санузел, на 3-4-комнатную в Белгороде.
Звонить в Белгороде 2-64-28, 2-89-54 в рабочее время.



ПОНЕДЕЛЬНИК * 29.XI.
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

8.45 — Фирма гарантирует. 9.00 — Новости. 9.20 — Посмотри, послушай... 9.40 — Премьера телесериала «Мелочи жизни». 25-я серия. 10.10 — Что? Где? Когда? 11.20 — Тема. 12.00 — Новости. 12.20 — Гол. 15.00 — Новости. 15.20 — Телемикст. 16.10 — Премьера телефильма «Музыкальный прогноз». 5-я серия. 16.40 — Рок-урок. 17.20 — Звездный час. 18.00 — Новости. 18.30 — Алфавит собственника. 18.40 — Телемемуары. 19.00 — Документы и судьбы. 19.15 — Гол. 19.45 — Час избирателя. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.45 — Премьера телесериала «Мелочи жизни». 25-я серия. Новая студия представляет: 22.15 — Ситуация. 22.45 — Жизнеописание. 23.10 — Монтаж. 23.50 — Бомонд. 00.30 — Джем-сейшн. Ю. Шевчук. 00.40 — Здравствуйте.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное собрание». 8.00 — Вести. 8.20 — Требуется... требуются... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Утренний концерт. 9.15 — Устами младенца. 9.45 — XX век в кадре и за кадром. «Шинель Корнилова». 10.45 — Мультфильм «Красные башмачки». 10.55 — Любимые комедии. «Золотой теленок». 1-я и 2-я серии. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.25 — «Подранки». Худ. фильм. 16.00 — Бизнес в России. 16.30 — Там-там новости. 16.45 — «Однажды в Костроме». 17.05 — Трансросэфир. «Европа-Азия». 17.50 — Спасение 911. 18.45 — «Россия. Федеральное собрание». 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Детектив по понедельникам. Фильм «Спасение» из сериала «Криминальные истории». 21.20 — Хроно. В мире авто и мотоспорта. 21.50 — Экспонент представляет. 22.00 — Момент истины. 23.00 — Вести. 23.20 — Автомат. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «Предвыборный марафон». 00.05 — «Обычный час». Спектакль. 00.30 — Короче... Музыкальное теле-шоу. 1.00 — «Свет у моста». К гастролям Пермского драматического театра. 1.30 — Арт-обстрел.

СРЕДА * 1.XII.

9.20 — «Сорока». Детская инфор. программа. 9.40 — Премьера фильма «Просто Мария». 10.30 — Торговый мост. 11.00 — От Моне до Пикассо. 11.50 — Пресс-экспресс. 12.00 — Новости. 12.20 — «Возвращение в Эдем». Фильм. 9-я серия. 13.10 — Премьера телефильма «XI патриарх». Фильм 2-й. 15.00 — Новости. 15.25 — Телемикст. 16.10 — Блокнот. 16.15 — Премьера мультфильма «Приключения Тедди Ракспина». 16.40 — Выступает фольклорный ансамбль «Станица» (г. Волгоград). 17.00 — «Между нами, девочками...» 17.20 — «Клуб 700». 17.50 — Технодром. 18.00 — Новости. 18.25 — В эфире межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 18.55 — Премьера фильма «Просто Мария». 19.45 — Час избирателя. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.45 — Лотто «Миллион». 22.15 — Миниаюра. 22.25 — Премьера телефильма «Твин Пикс». 9-я серия. 00.05 — Новости. 00.30 — Максима. 1.00 — МТМ. 2.00 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное собрание». 8.00 — Вести. 8.20 — Требуется... требуются... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Поехали. 9.10 — Диалог. К. Занусси—В. Ерофеев. 10.05 — Утренний концерт. 10.20 — «Погасшая звезда». 10.50 — «К-2» представляет: «Фрак народа». 11.45 — Досуг. «ТВ-ателье». 12.00 — Телефильм «Санта-

ЧЕТВЕРГ * 2.XII.

9.20 — Премьера фильма «Просто Мария». 10.10 — Ни на Ананишвили приглашает. 11.10 — «...До шестнадцати и старше». 11.50 — Пресс-экспресс. 12.00 — Новости. 12.20 — «Возвращение в Эдем». Худ. фильм. 10-я серия. 15.00 — Новости. 15.25 — Телемикст. 16.10 — Блокнот. 16.15 — Премьера мультфильма «Приключения Тедди Ракспина». 16.40 — По китайскому пути. 17.10 — Джэ. 17.40 — «...До шестнадцати и старше». 18.55 — Премьера фильма «Просто Мария». 19.45 — Час избирателя. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.45 — Лотто «Миллион». 22.15 — Миниаюра. 22.25 — Премьера телефильма «Твин Пикс». 9-я серия. 00.05 — Новости. 00.30 — Максима. 1.00 — МТМ. 2.00 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное собрание». 8.00 — Вести. 8.20 — Требуется... требуются... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Параллели. 9.15 — На политическом олимпе. 10.10 — Антракт. Романсы на стихи С. Есенина. 10.25 — «Где хранится русский «Самиздат»? 10.55 — Рек-тайм. 11.25 — Уходящая натура. Программа Льва Аннинского. 12.20 — Мультфильм «Трудолюбивая старушка». 12.30 — «Несколько дней из жизни Обломова». Худ. фильм. 1-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.25 — «Несколько дней из жизни Обломова». Худ. фильм. 2-я серия. 15.35 — «Обычный час». Спектакль. 16.05 — Телегазета. 16.15 — Бизнес: новые имена. 16.30 — Там-там новости. 16.45 — Студия «Рост». «Зеленая школа». 17.15 — Трансросэфир. «Дальний Восток». 18.00 — Премьера докум. фильма «Женщины мира». 4-я серия. 18.30 — «Давайте разберемся». 18.45 — «Россия. Федеральное собрание». 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Премьера телефильма «Санта-Барбара». 250-я серия. 21.15 — Л-клуб. 22.05 — Диалог. К. Занусси—В. Ерофеев. 23.00 — Вести. 23.20 — Автомат. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «Предвыборный марафон». 00.05 — «ЭКС». Экран криминальных сообщений. 00.15 — «Время действовать». Благотворительная акция к всемирному дню борьбы со СПИДом.

голоса. 22.50 — Радость дизайна. Модерн. 23.05 — След. 23.20 — Бессонница. 23.40 — Сериал. 00.00 — Новости. 00.30 — Футбол. Лига чемпионов. «Милан» (Италия)—«Порту» (Португалия). 00.45 — К всемирному дню по борьбе со СПИДом. Музыка против СПИДа. 2.15 — Пресс-экспресс.

Барбара». 249-я и 250-я серии. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.25 — Спасение-911. 15.20 — Телегазета. 15.30 — «...Не осудят милостью сердца». 16.00 — Терминал. 16.30 — Там-там новости. 16.45 — Студия «Рост». «Такой возраст». Молодежный тележурнал. 17.15 — Трансросэфир. «Уральский вариант». 18.00 — Программа Белгородского ТВ. 18.45 — «Россия. Федеральное собрание». 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — Премьера телефильма «Санта-Барбара». 251-я серия. 21.15 — Экспонент представляет. 21.30 — Манера. 22.00 — Отечество мое. «Место встречи — Санкт-Петербург». Часть 1-я. 23.00 — Вести. 23.20 — Автомат. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «Предвыборный марафон». 00.05 — «ЭКС». Экран криминальных сообщений. 00.15 — Отечество мое. «Место встречи — Санкт-Петербург». Часть 2-я.

ПЯТНИЦА * 3.XII.

9.20 — «Пекка». Мультфильм. 9.30 — В гостях у сказки. Телефильм «Звездный мальчик». 1957 г. 11.00 — Клуб путешественников. 11.50 — Пресс-экспресс. 12.00 — Новости. 15.00 — Новости. 15.25 — Бридж. 15.50 — Бизнес-класс. 16.05 — Блокнот. 16.10 — Телефильм «Звездный мальчик». 17.40 — Музограф. 18.00 — Новости. 18.20 — Женева. Осень, 93. 18.45 — Человек и закон. 19.15 — Вагон-03. 19.45 — Час избирателя. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.45 — «Поле чудес». 22.45 — Премьера телефильма «Твин Пикс». 10-я серия. 23.40 — Человек недели. 00.00 — Новости. 00.25 — Музобоз. 1.10 — Политбюро. 1.50 — Автошоу. 2.20 — Площадка обоза. Т. Овсиенко. 3.25 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное собрание». 8.00 — Вести. 8.20 — Требуется... требуются... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Поехали. 9.10 — Отечество мое. «Место встречи — Санкт-Петербург». 10.05 — Параллели. 10.20 — Обратный адрес. 10.50 — «Ностальжи» — музыка всех поколений. 11.20 — «Наше дело». 11.50 — Телефильм «Санта-Барбара». 251-я серия. 12.40 — В мире животных. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.25 — Телевизионный театр России. М. Булгаков «Роковые яйца». 16.05 — «Не хлебом единым...» 16.30 — Там-там новости. 16.45 — Мультфильм «Самовар Иван Иванович». «Рекс-волшебник». 17.10 — Трансросэфир. «На пути к рынку». 17.40 — «Кино в декабре». 17.55 — Дисней по пятницам. «Черная стрела». Худ. фильм. 2-я серия. 18.45 — «Россия. Федеральное собрание». 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — «Шаг из круга». Телемарафон «Надежда». Посвященный Всероссийской декаде инвалидов. 22.30 — «Дыра». «Два на один». «Рэкет». Мультфильмы для взрослых. 23.00 — Вести. 23.20 —

Русский дом «Селенга» дает вам возможность спланировать собственную жизнь



Это увеличение вашего денежного взноса в 27 раз по срочному вкладу. Это право получения ежедневного дохода из расчета 198% годовых. ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ ЭТИМ! Белгород, ул. Садовая, 45-а, ул. Щорса, 4. Старый Оскол, м-р Звездный, д. 1, почт. отд. 18. Тел. 22-47-72. Губкин, ДК Горняков. Тел. 3-42-67. П.г.т. Ракитное, ул. Советская, 5. Тел. 5-55-72.

Автомат. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «Предвыборный марафон». 00.10 — «Кинограф». 1.05 — «Мистер Икс». Худ. фильм.

СУББОТА * 4.XII.

7.00 — Новости. Утренняя гимнастика. 7.35 — Пресс-экспресс. 7.45 — Субботнее утро делового человека. 8.30 — «Марафон-15» представляет: «Зов джунглей». 9.30 — В эфире межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 10.55 — Авиакосмический салон. 11.10 — «Добрый лес». Мультфильм. 11.25 — «Земля людей». Экологическая программа. 11.55 — «Служенье муз не терпит суеты». 12.25 — Премьера докум. фильма «Таджикистан», 1993 г. 13.15 — Смак. 13.30 — Медицина для тебя. 14.00 — Продюсер. 15.00 — Новости. 15.25 — Премьера фильма для детей «Пепси Длинный чулок». 12-я серия. 15.50 — Деньги и политика. 16.20 — Спортивная программа «Ультраси». Передача из США. 17.00 — Красный квадрат. 17.40 — В мире животных. 18.20 — Променады в Маринском. 19.15 — «Оба-на». 19.45 — Премьера фильма «Умники». 3-я серия (США). 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.45 — Премьера фильма «Торговцы мечтой». 2-я серия. 22.35 — Что? Где? Когда? 23.40 — Студия «Резонанс» представляет.

КАНАЛ «РОССИЯ»

9.30 — Наш сад. 10.00 — Студия «Рост». «Кипяильник, и все такое». 10.30 — Пилигрим. Российское бюро путешествий. 11.15 — «Как жить будем?» 12.00 — «И жизнь, и слезы, и любовь...» Худ. фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. «Сев». 14.00 — Вести. 14.20 — «Сигнальный экземпляр». 14.30 — «Творчество счастливых снов». 15.00 — Изabella. Развлекательная викторина. 15.45 — «Не быть динозавром». 16.05 — Фольклор. «Песни села Мужитино». 16.35 — Золотая шпора. 17.05 — Футбол без границ. 18.00 — Фильм-премьер. 18.15 — Музыка крупным планом. «Дирижер Евгений Колобов и «Новая опера». 19.15 — Устами младенца. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — «Исповедь Феликса Крулла». Худ. фильм. 2-я серия. 21.30 — Маски-шоу. 22.00 — Совершенно секретно. 23.00 — Вести. 23.20 — Автомат.

ВОСКРЕСЕНЬЕ * 5.XII.

8.00 — Час силы духа. 9.00 — Центр. 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Пока все дома. 10.30 — Тираж «Спортлото». 10.45 — Утренняя звезда. 11.35 — Полги. 12.05 — Встреча для вас. Василий Аксенов. 12.50 — Новое поколение... Успех. 13.30 — Провинция. 14.00 — Французская кухня для вас. 14.10 — Премьера фильма «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 — Новости. 15.20 — Диалог в прямом эфире. 16.00 — Клуб путешественников. 16.50 — Живое дерево ремесел. 16.55 — Премьера мультфильма «Каспер и его друзья». «Настоящие охотники за привидениями». 17.50 — Панорама. 18.30 — Телелюция. 18.45 — Новости. 19.05 — «Я вам спою». 19.30 — Ж. Ануй. «Орнифль, или Сквозной ветерок». Премьера фильма-спектакля Государственного академического театра им. Моссовета. 22.00 — Воскресенье. Информационно-публицистическая программа.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.25 — Играет Ж.-Э. Бадуае (фортепиано). 9.05 — Доброе утро. «Завтрак для чемпионов». 9.35 — Программа «Ключ». «Царский тур». Часть 8-я. 10.05 — Студия «Рост». «Уроки космоса». «Соник» — супер-ежик». 10.35 — Здоровье. 11.05 — Аты-баты... 11.35 — Кипрас Майейка. Репортажи из Аргентины. 12.05 — Киноглаз. Юрий Норштейн. 13.25 — Коробка передач. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубить...» Ведущий — Б. Колтев. 14.35 — «Пророка жду...» Позиция Л. Завальнюка. 15.05 — Лучшие игры НБА. 16.05 — «С любовью на долгие годы». 17.05 — «Белая ворона». 17.50 — Волшебный мир Диснея. «Новые приключения Винни-Пуха», «Черный Пляж». 18.40 — Телевизионный театр России. А. П. Чехов. «А чой-то ты во фраке?» Спектакль театра «Школа современной пьесы». 20.00 — Вести. 20.25 — Праздник каждый день. 20.35 — «Другая женщина». Худ. фильм. 22.25 — У Ксюши. 23.00 — Вести. 23.20 — Автомат. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель.



СЕМЬ ДНЕЙ театра абсурда

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

за подпись, не наливал по рюмашке, как это делали другие, просто собирал подписи белгородцев. И заметьте, на 15 ноября было официально зарегистрировано 19735 подписей в поддержку его кандидатуры. Лишенный прописки и гражданства, он автоматически лишился права избирать и быть избранным.

Кстати, что он — не гражданин России, Владимир Михайлович узнал абсолютно случайно. В окружную избирательную комиссию, как и положено, потребовалось предоставить справки о прописке и о составе семьи. АО «Белвитамины» своей справкой от 10 ноября подтвердило прописку. Но на всякий случай Безмяный решил подстраховаться и взять такую же справку в адресном бюро. И факт, что называется, выяснился. Выяснилось, кстати, еще немало очень интересных деталей. Так, например, местная окружная комиссия 19 ноября вынесла решение об отказе в регистрации кандидатуры Безмяного В. М. (8 голосов — «за», 3 — «против»). Но уважаемый председатель комиссии почему-то не воспользовался своей властью отсрочить данное решение, хотя и имел на это право. Ос-

нование отказа — лишение российского гражданства. Добавлю от себя: незаконное лишение.

Адвокат В. К. Цимбал так пояснил сложившуюся ситуацию:

— За 35 лет моей юридической практики я еще не видел такого грубейшего нарушения прав человека. Гражданина лишают прав гражданства без его ведома; нарушив все Законы, паспортно-визовая служба Свердловского УВД лишает человека прописки, лишает права на жилье. Свердловский районный суд восстановил В. М. Безмяному белгородскую прописку, признав действия властей по ликвидации оной незаконными. Вся эта история имеет под собой лишь одну основу: лишить Безмяного права регистрации кандидатом в депутаты. Сейчас идет юридический бой между Безмяным и УВД. Органы поставляют в МВД негативную информацию о его жизни и деятельности в Харькове (от автора: в 1980 году харьковский следователь В. Безмяный был без санкции прокурора взят под арест и провел в изоляции около 4 лет. Незаконно). Вопросы эти разбирались в Москве, в Комитете по гражданству, в Центральной избирательной комиссии. Там однозначно сказали: да —

он гражданин России, да — он незаконно лишен права регистрации. Что касается работы Владимира Михайловича в Харькове, то я приведу лишь один факт: после незаконного ареста Безмяного и незаконного его содержания в психбольнице закрытого типа (кто хочет представить себе работу такой психушки — пусть прочтает «Убийство в антракте» В. Безмяного — прим. авт.), он официально выдвигался кандидатом в Президенты Украины. Судите сами. Председатель избиркома товарищ Плетнев сказал: «Если будет соответствующая телеграмма из Центрального избиркома — мы пересмотрим свое решение об отказе в регистрации». По требованию того же Плетнева Безмяный должен представить справку о здоровье из психдиспансера.

Увы, г-н Цимбал, увы: в нашем правовом государстве прав тот, у кого больше прав. И на вчерашний день прав больше было явно не у В. Безмяного. Его попытались лишить всех мыслимых и немыслимых, просто так, минуя Закон.

— Я знаю, кто все это затеял, — говорит Безмяный. — Мне только не хватает немножко фактов, чтобы передать дело в суд и предать гласности. Но это —

дело времени.

Адвокат Цимбал задал вопрос заместителю начальника отделения по борьбе с организованной преступностью майору Л. В. Гуревичу: «Есть ли какие-нибудь факты, подтверждающие причастность Безмяного к преступной среде?» И получил ответ: «Нет». О каком, господа избиратели, преступнике в таком случае идет речь?

— Что ж, от начала этой удивительнейшей по своему беззаконию истории и до ее успешного провала прошло семь дней, — продолжает В. Безмяный, — семь дней, которые потрясли если не мир, то уж город — это точно. Я имею право зарегистрироваться аж до 11 декабря. Комиссия окружного избиркома должна пересмотреть свое решение об отказе в регистрации. Суд восстановил мне прописку и гражданство россиянина. Огромную роль в моей победе сыграли и «Выбор России», и Комитет по гражданству при Президенте, и еще многие организации и лица.

— Я для того и стремлюсь к власти, — сказал на прощание Владимир Безмяный, — чтобы подобные вещи просто физически не могли происходить в нашей стране.

Дай вам Бог, Владимир Михайлович, не сойти с намеченной дорожки. И дай нам Бог не обмануться в наших надеждах. Сегодня победило добро. А вот победит ли завтра, это зависит от нас. По крайней мере, я хочу верить, что именно от нас зависит. И. ГОЛОСОВСКИЙ.

● Культура

А. Буйнов:

ЛЕД БЫЛ НЕ ТОЛЬКО В ЗАЛЕ

Не так уж часто навещают в Белгород музыканты действительно высокого уровня. Стиль музыки, количество хитов, уровень популярности на местном радио не имеют значения, важна личность. В последнее время (вы не замечали?) зрители все чаще выходят из зала разочарованными. И песни для них пели знакомые, и имя очередной «звезды» знают даже дошкольники, но кроме неловкости с поджиманием пальцев в ботинках увиденный артист никаких эмоций не вызывал. Почему? Да потому что артиста — то и нет.

Судьба и рок Александра Буйнова настолько тесно сплетены с историей развития советской эстрады и рок-музыки, что биография этого замечательного артиста может одновременно читаться как биография отечественного рок-н-ролла. Чего стоят одни названия команд, в которых играл Буйнов: «Скорморохи», «Аракс», «Веселые ребята»... Именно Буйнов в свое время «вытащил» на большую сцену скромную девочку по имени Аллочка и по фамилии Пугачева. Именно с Буйнова начался период рок-опер на советской сцене. Личность. Артист. Музыкант. И, главное, человек.

Что можно успеть узнать о человеке за пять минут? Что можно узнать об артисте, известном на всю страну? Согласитесь, не очень многое. И все же после концерта я рискнул прорваться в гримерную Александра Буйнова. Он только что отработал свою прекрасную концертную программу на сцене нашего родного «Космоса». Я решил использовать отведенные мне Богом и администратором минуты по максимуму.

— Александр, сегодня на концерте не было и половины вмещающихся во Дво-

рец зрителей. Вы теряете популярность?

— Ни в коем случае! Это ведь из-за отсутствия рекламы и дороговизны билетов на концерт. Два дня назад в Питере зал на десять тысяч мест был заполнен до отказа. Аншлаг.

— Белгород встретил вас не слишком приветливо...

— Да, лед был не только в зале ледового Дворца.

— Какой из проектов вашей музыкальной молодости был более интересен?

— Несомненно «Аракс»! Мы занимались постановкой рок-опер, давали гастролы, аккомпанировали... Это было действительно здорово и профессионально. Я, правда, ушел из «Аракса» по собственному желанию в «Веселых ребятах», но это уже другая история.

— А что стало с «Ребятами»?

— Они медленно и тихо сошли «на нет». Сначала ушел Леша Глызин, потом я окончил ГИТИС и занялся солидным проектом.

— Вы считаете, это логический жизненный ход?

— Вот скоро на студии Кальянова выйдет мой очередной диск. Пожалуйста и ответьте на этот вопрос сами для себя.

Честно говоря, я на этот вопрос давно уже ответил. Для себя. Александр Буйнов — этот преданнейший московский апостол русской рок-музыки, уже сказал свое слово. И говорит его сегодня. И еще скажет. Я почему-то верю в хэппи-энд жизни. Пускай в Белгороде зал остался равнодушным, пусть еще где-то и когда-то артиста будут преследовать мелкие неудачи. Это ничего не значит. Бароны стареют — Буйнову уже 43 года. Но бароны и воюют, Александр еще не ушел со сцены. И в ближайшее время не собирается. Я верю, что удача будет сопутствовать ему. Ну не может дать трещину жизнь, ради которой живешь. Не может, и все тут.

И. ГОЛОСОВСКИЙ.

Вечер русского романса

Неподражаемый музыкальный жанр — русский романс — был и есть любимым; и особенно сейчас, в период возрождения русской культуры, находит все большее число поклонников. С целью его пропаганды преподаватель Белгородского музыкального училища Людмила Гиржанова возглавила творческую группу, подготовившую музыкальную программу «И снова звуки русского романса». В нее вошли преподаватели музыкального и педагогических училищ, участники камерного хора областного центра.

Первое их выступление состоялось в отделе искусства областной научной библиотеки.

я. ЛИСИЦИН.

ГОСПОДА!

Приглашаем вас посетить
КЛУБ «7 ПЯТНИЦ».

По средам, пятницам, суб-
ботам и воскресеньям —

ПРОГРАММА ВАРЬЕТЕ

Входной билет 3000 рублей.

Время работы: ежедневно
с 11 до 2 часов. Перерыв
с 15 до 19 час.

Адрес клуба: г. Белгород,
ул. Костюкова, 11. Тел. для заказов 5-23-34.



Главный редактор В. БУГАЕВ.

Учредители: городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 308800, г. Белгород, ул. Ворожского, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор — 7-33-00, зам. гл. редактора, отделы — писем, социально-бытовых проблем, информации — 7-86-55, бухгалтерия (прием объявлений) — 7-08-44.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет.

Газета отпечатана в областной типографии офсетным способом. 308820, г. Белгород, ул. Б. Хмельницкого, 111-а.

Номер подписан в печать в 16.00.

Цена 20 руб. Тираж 20000. Заказ 8233.